

**РЕЦЕЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітню програму**  
**023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація**  
**Галузі знань 02 Культура і мистецтво**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Якісна та ґрунтовна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва та реставрації на теперішній час для Кіровоградщини є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю формування культури особистості митця в галузі художньої освіти, здатного вирішувати завдання професійної діяльності на нових засадах, з урахуванням сучасних потреб суспільства; формування професійних компетентностей майбутніх художників, реставраторів, живописців, графіків, декораторів, художників-оформлювачів, учителів художніх шкіл та спеціалізованих навчальних закладів у галузі «Культура і мистецтво». Кафедра образотворчого мистецтва та дизайну Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітня програма спеціальності: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація Галузі знань: 02 Культура і мистецтво, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена співробітниками Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даної спеціальності.

В освітній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань мистецько-художньої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш актуальні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер. З одного освітня програма надає академічну художню освіту, яка сприяє реалізації студентів як художників-професіоналів у різних видах та жанрах образотворчого мистецтва. З іншого боку для студентів створені умови для самореалізації у науково-творчих, мистецьких, художніх та сучасних арт проектах.

Послідовність вивчення, перелік й обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають вимогам до підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор  
художньо-меморіального  
музею О.О.Осмьоркіна



В.В.Чернова